



ШИРОКІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

06 листопада 2020 року

смт Широке

№ 37-К

Про необхідність призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» апарату Широківського районного суду Дніпропетровської області на період дії карантину та до дня визначення переможця конкурсу

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 (зі змінами) затверджені Порядок призначення на посади державної служби на період дії карантину, установлений з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, та Типовий контракт про проходження державної служби на період дії карантину.

Добір і призначення осіб на вакантні посади державної служби відповідно до цього Порядку здійснюється у виняткових випадках, пов'язаних з необхідністю виконання завдань і функцій державних органів на період дії карантину.

Відсутність на робочому місці: секретаря судового засідання (вакансія), керівника апарату суду Козеренко Н.Ю. (наказ №75-В від 05.08.2020), які виконували належну роботу канцелярії суду тощо, з метою забезпечення безперебійного функціонування роботи канцелярії суду виникла виняткова ситуація, що дає підстави та зумовлює необхідність у заповненні цієї вакантної посади в найкоротший строк, зокрема в період дії карантину.

Одним із основних посадових обов'язків секретаря суду є проведення роботи з оформлення звернення судових рішень до виконання, контроль одержання повідомлень про їх виконання та забезпечення своєчасного приєднання до судових справ. Надходження значної кількості справ та матеріалів (в середньому 140 – 160 справ щомісячно на суддю) дають підстави та зумовлюють необхідність у заповненні вакантної посади секретаря суду в найкоротший строк, зокрема в період дії карантину.

Відповідно до абзацу 5 пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет на 2020 рік» від 13.04.2020 р. №553-ІХ, постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 «Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії карантину, установлений з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити добір з призначення особи на зайняття вакантної посади державної служби в Широківському районному суді Дніпропетровської області категорії «В» з укладенням контракту про проходження державної служби на період дії карантину, установлений з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та до дня визначення переможця конкурсу,- секретаря суду.

2. Затвердити оголошення про добір на зайняття вказаної вище вакантної посади державної служби категорії «В», згідно з Додатком 1 до наказу
3. Визначити заступника керівника апарату суду Лилу Євгена Валерійовича уповноваженою особою для проведення співбесіди з особами, які виявили бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, зазначену у пункті 1 наказу, та визначення результатів таких співбесід.
4. Спеціалісту з питань персоналу Широківського районного суду Дніпропетровської області Усик Ользі Володимирівні:
 - забезпечити розміщення цього наказу та оголошення про добір на зайняття вказаної вище вакантної посади державної служби категорії «В» на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби через особистий кабінет не пізніше наступного робочого дня за днем його підписання, а також за результатами проведення добору оприлюднити прийняте рішення;
 - здійснювати розгляд інформації, що надійшла від осіб, які виявили бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, зазначену у пункті 1 наказу.
5. Провести співбесіду з визначеними особами 13 листопада 2020 року о 09 год. 30 хв., за адресою: смт Широке Дніпропетровської області, вул. Соборна, 86, каб. №17
6. Встановити строк подачі інформації у строк до 16.00 години 12 листопада 2020 року включно.
7. Головному спеціалісту Гладкому С.А. забезпечити оприлюднення цього наказу та оголошення про добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» на офіційному веб-сайті Широківського районного суду Дніпропетровської області в рубриці «Інше» розділі «Вакансії» після розміщення цього наказу на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби.
8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник керівника апарату суду

Є.В.Лилия

Згідно з отриманою
 Заступник керівника
 апарату суду Є.В. Лилия
 06 листопада 2020 року

